Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение города Новосибирска

«Детский сад № 421 комбинированного вида

им. С.Н. Ровбеля»

Конспект совместной деятельности

по нравственно - патриотическому

воспитанию в младшей группе

на тему: «Мой детский сад»
                         Составила:

                                                     Воспитатель Прибыткова С.С.
г. Новосибирск
2019 г.
                                         Тема: «Мой детский сад»

Задачи:

1. Развитие представлений о группе; повторение правил поведения в группе

2. Расширять и активизировать словарный запас детей

3. Воспитывать доброжелательное отношение  к другим детям

Интеграция областей: познавательное развитие, социально-коммуникативное, художественно-эстетическое развитие
                                            Ход занятия:
В гости к детям приходит кукла Даша – путешественница.
Воспитатель: Ребята посмотрите, к нам сегодня пришла в гости девочка. Давайте мы с ней познакомимся? Спросите у нее как ее зовут?   (Вопросы детей)
Воспитатель: Она нам говорит, что ее зовут Даша путешественница, и она путешествует по свету, побывала во многих детских садах и теперь приехала к нам в детский сад. И хочет с вами со всеми познакомиться. (Игра «Как тебя зовут»)

Идет знакомство с детьми.

Воспитатель: Даша хочет, чтобы вы показали ей группу. Давайте ей покажем и расскажем, что у нас находится в группе.

Даша: Какие у вас есть уголки, где вы играете? (Ответы детей)

Даша: Ребята, а какие у вас есть правила в группе? (Ответы детей)
Даша: Ой, ребята, у вас столько много правил полезных, а вы их все соблюдаете?

Даша: Что-то я устала и проголодалась, ребята, а вы меня накормите? Где у вас кухня? Давайте вместе приготовим что-нибудь вкусненькое! (Сюжетно-ролевая игра «Обед для Даши»).
